sholat

==

o] del

1@0
N

~H
J_.AJO

15

T}

j—

o] ZJo]7t 8cm

)

o4

cm?



thS 19} Zo] AB = AC = 8cm ©] 2, BC = 4em ¢l ©]-5HAZ}
g o] wole?

@ V15cm? ® 2+4/15cm? ® 3+v15cm?
@ 4+15cm? ® 5+/15cm?






T A A(-2, 3), B(4, -3) Atol9] A& F5lodat.



3} ol

L = e
Zrg el |eolrt 6o &
BD 9] Zol&

Alze] Aol7t 5 Q1 24}
0] [LH 11/\].71—0:]_,] 1:H71—/\—]

o]-/\]

S5cm

A

/
1

\

B



6. 7hEst AR Pole] ¥zt 5 : 2 o7 thZHA Pol7t 2v20 <
2221 o] Eel|o) ol

@D 28 @ 20 ® 18 @ 10v2 G 1442



ohe 199 A4

AD=12¢

7HA1 9] 7€ AH
)

@D 7.0

s 1
_E__
=

42
o, %514

ABCD 9|4

Fatolat, (4

3 7.9

AB =9,

A A oA HZ4d BD

T2 EIAS

@ 74

12

B 76

Q



= WHE0] o7} 8em Q) AHELA LCOA = 30°
°]2 CD1OA ¥ rq1 A2 B E o] Holk 9

A
D C
30°
O —B
“~8cm- -
@® (157 - 73)cm? @ (157 - 83)cm?
® (157 — 9vV3)cm? @ (167 — 7V3)cm?

@ (].67T - 8 \/g)cm2



ot Z™A C = 90°2 A4+ ABColA CHLABo|1
/B =30°Y o CHS] Zo|& Fatefzt.

p<30 C




10. o8& ™A /ABC = 45°, /ADC = 60°°|1, AB = 6cm ¥ T,
AD 9] Zo]& oot




BA Q9 Al A" A(-1, 2), B(5, -2), C(1,

28

11.



ofgf 1¥E Hi A FEt AL Fo

1l

)
@
®

= yl\
A(-2,6)
=6
A C o] 3k (-2, 3) oItk oI B
: (5,3)!
AE AC 9] Dol 6-3 =3 ot ; '
| >
—9 |O 5 T

M2 CB 9] ol 5 (-2) =7

o,
T

A A0 9] Zoli= 443 ofth

HB AR o] Zol vER olch



rPH 9 = A AL, 4),B(5, 2) ¢«
= $919] dolo] 4 P of tiste] AP+ BP 2
Z| 43k b2

O Vi3 @ 2 ® 3

@ 26 ® 213

S

o)

DO

Sy

NO




14.

e AA g o] £ ZAH B, D oA o

A D
2 acol Wa gaewe 2zt et AN
oo, AQ 9] Zolg Foto=t 9em
\\ P
\‘~120m—”’/C
@ 5.0cm @ 5.2cm ® 5.4cm

@® 5.6cm B 5.8cm



of

Hkz]59] do|7t 12 91 ¢

15.

stofzt. (

o

o, a4+ b 2] Fk

SH
=

S

® 13 ® 14 @ 15 ® 16

@D 12



16. th I3 Zol 3 we] Aot 18cm ¢
44zt o] Yol g Fatoigt,
® 9V3cm? @ 27V3cm?
® 81V3cm? @ 27v2cm?
3 81V2cm?2




17. 15"1&0]7]- 25 \/§Cm2 o] A AF7P0§9,]

5 =

o

#e] Zoli?

D 10cm  ® 12ecm ® 13ecm @ 14em B 15cm



ol7F 243 @ |, F&ZAF | E¢]



Hotn

Qo] B8 7o) 1

ge| ol Tatelet.

T
Z}

3} Zo] WA §] ol7k 2em <)
Z

g

19. o2 19
otk o] B



20. thg T go] & Mol Aol 46 <
u}g 59| Yol g Ffoier,




21. o} 13} Zo] Zo] 8cm ¢l Fo] Ho|ZE AC & H+= A0 2 519
Aok /ABC =30° € o, AABC 9] Ho]& +otofzt
A_________
! :
8cm 5 I
! 30\ ________ |




sholat

=R

o, x

Qo]
=

cm

.

Ul



23.

C
|
|
|
|
O

0 A5
A<1007B I

@ AB =400, /A = 30°, /CBH = 45°

© CHLAH

@ 50(V3+1) @ 100(V3+1) ® 200(V3+1)

@ 300(V3+1) ® 350(V3+1)




24. oS IO AB =4, /B=45° /C =

30° 91 AABC oA ZA1H A o4 BC
of el A0 ¥ H 2ty & uff, BC

o] Zol?

® 42 @ 46
@ 2v2+2+6 ® 842

30°

Q



25. t}e 7o A

Zole?

D 62
@ 417

12144213 ABC |41 AB ¢

@ 2421
® 12v3

® 319

oo



